2012年10月25日 星期四 编辑:毛旭松 美编/组版:王小涵

# 厚安小区居民终于放心了

#### 目前华阳热电正在加紧检修,肯定能按时供暖

□记者 孙淑玉 报道 glwbssy@vip.163.com



本报10月24日讯 厚安小区30万平方米供暖面积今冬全线"易主"华阳后,供暖工作准备情况如何?24日,记者从华阳热电获悉,目前支管线注水检漏正分片有序开展,预计11月初开始单元注水试压,厚安小区今冬按时供暖肯定没问题。

"到现在还没动静,不会耽误正常供暖吧?"近日,陆续有厚安小区的居民拨打本报"问暖热线"咨询今冬供暖情况。在小区住了近30年的张先生告诉记者,尽管最近看见不少华阳热电的工作人员在小区里忙活,但交费和试压通知现在并没有发下来,这让部分住户开始担心了。

"是送暖的来了?赶快来给修修吧!"24日上午,在新平街38号楼前,华阳热电工作人员一出现,不少住户就围了上来。看着单元楼前不断冒水的支管线,不少住户都无奈地摇了摇头。"以前供暖也有人来看过,不大修根本就解决不了问题。"住户王先

生说。

工作人员告诉记者,厚安小区大部分供暖管网超过10年,腐蚀老化严重,出现漏水甚至爆管的情形很常见。华阳全面接手后,7月起开始着手对小区主管网注水查漏,后又针对支管线的漏点情况进行检查、维修。

目前,北河街,厚安街、东仓南巷、东关中街、三道街、忠义街、东南台子、新平街的支管线查漏情况已完成,未来2-3天内将在辛庄街、福来里、大南关、迎祥路片区查漏。

不仅如此,为避免以往一个单元内出现故障影响整片小区供暖的情形,今冬华阳热电还对厚安片区内所有人户阀,支管阀进行更换。"总共换了800多个阀门,以后就可以实现单元控制了。"工作人员说,7月起更换阀门的工作已开始,以后单元楼上出问题,通过调节支管阀就可以完成维修,不会影响整个片区正常用暖。

记者了解到,为保障今冬厚安片区的供暖质量,华阳热电新增加一台65吨的锅炉,并在小区内新建了换热站,目前两项工作已进入收尾阶段,预计11月初厚安片区就可以开始注水试压。

▶厚安片区内今冬新换了 800多个支管阀。 记者 孙淑 玉 摄



#### 鼎城2008验收合格 下周将贴试压通知

佳隆学府、西山颐苑将验收

□通讯员 郑利坤 李庆梅 □记者 孙淑玉 曲彦霖 报道

本报10月24日讯 新小区今冬能否顺利供暖?本报帮您来问问!24日记者获悉,鼎城2008验收合格,下周将贴出试压通知。此外,不少市民关注的佳隆学府、西山颐苑小区近期也将组织级收,如验收合格,今冬有望顺到供暖

"上周开始验收,这么多 天过去了也不知道结果咋样?"23日晚8点左右,家住鼎城2008住户王女士拨打本报 "问暖热线"咨询今冬供暖情况。24日一早,记者从500供热公司获悉,日前组织验收,鼎城2008小区供热设施合格,下周将贴出试压通知。

鼎城2008小区今冬供暖没问题,那同一批验收的的题,那同一批验收的期情况咋样?记者了解到,由于验收过程中发现问题对去好整政过程中发现问题对去方整政,3-5天后供热公验的。"如果进行整改,预计下周也客、预计下周也客、通知。"500客服部相关负责人告诉记者。

"我们小区今冬到底能 否顺利用上暖?"眼见着是 瞬日期临近,家住玺荫属。 当我会士连玺打来自前。记者了解到,目面通讯 的。记者了解到,目通到通明 人数在是是,目前正组织 业主重新报名。

今冬500供热公司片区还有哪些小区有望顺利用暖?记者了解到,近期佳隆学府和西山颐苑小区也将开始验收,如验收合格,今冬有望顺利供暖。

### 30张"暮光之城"影票免费送

今天9:30-9:50、15:00-15:20为抢票时段,抢票热线967066



□记者 侯艳艳 报道

本报10月24日讯 本周六, 本报与深港国际影城推出的"抢 票免费观影"活动将继续举行。 本次观影活动,本报邀请30位市 民共同观赏影片《暮光之城4:破 晓(上)》,抢票活动将定于25日举 行。

据深港国际影城工作人员介绍。《暮光之城4:破晓(上)》为吸血鬼题材爱情影片。根据美国畅销书女作家斯蒂芬妮·梅尔的

同名畅销小说改编,是《暮光之城》系列电影的终结篇。

本次观影活动,将于本周六 上午10点在深港国际影城举行, 届时深港国际影城将免费送出 30张免费观影券。

25日的抢票活动将分两个时段进行,时间分别在9点30分至9点50分,15点至15点20分举行,

每个时间段电话抢票的前15名 市民将获得免费观影机会。

需要注意的是,市民报名时要报上观影者的姓名和手机号,一个手机号只允许报名一次。赶快记下抢票热线967066,等待抢票时机吧!如果您还想咨询抢票观影的其他事宜,请拨打18706459765。

## 以楼王之名 向完美人居生活致敬

10月27日香逸中央楼王样板间领世开启

10月27日,代表香逸中央最高标准的楼王实体样板间在全城瞩目之中即将耀世开放。本次开放的户型为约120㎡的雅香美居及约150㎡的丽景华庭。户型独有超大阳台设计,可根据家庭实大阳台设计,可根据家庭卧、需要改造为阳光房、客卧、书房、儿童房等,满足业主多样化需求。同时更独家赠送凸窗、露台、阳台等实用空门,无需支付房款,实得超大积,让尊贵感再次升级。

据了解,此次开放的实体样板间位于楼王楼座,是二期云庭楼王主力户型,参观者可实地感受楼王大尺度观景采光的尊贵,体验宽朗空间带来的高贵居住享受。

建筑设计上,香逸中央建筑群落点式布局于绿色之中,实现了景观最大化和视野最优化。这其中,绿荫环绕,私密

尊贵的楼王产品占据着园区最佳人居方位与视野景观,尊贵感无可比拟。独有来自国内一线城市的80-150㎡全景空中院馆,南北通透,双面通风采光。沉浸于此,生活的浪漫与美好尽可一览无余。

在品质细节上,香逸中央精益求精。华宅精工细制,从设计施工,到选材用料,无不透露出香逸中央对完美人居的深刻理解。本次样板间量、采光通风条件等方面进行实地考察,亲身体验华宅的建筑之差。

生活配套上, 香逸中央 更能满足生活每个维度的需求。项目周边大型商超环伺, 与潮流时尚同步接轨。社区 规划有约2.8万㎡的商业,未 来将引入超市、商铺、休闲吧 等多种类型商业, 打造出便 利的社区生活圈。社区拥有2500㎡豪华会馆,配有羽毛球馆,SPA馆,台球室,棋牌室,健身房,KTV等设施,商务、运动、休闲娱乐足不出社区便可完成。

目前,香逸中央80-150 ㎡奢适空间加推产品全城火 爆认筹中,加推房源有限,错 过首次开盘的客户千万不单 其首次开盘的的所有户型 再失良机。目前所有户型将 板间均已打造完毕,不能到 中中意哪一种户型,都能到 现场实地体验,避免只看 纸带来的实际落差。

本周末,香逸中央更独家 策划精美车展。参展品牌有别 克、雪佛莱,现代、东风标致, 车型新颖,更可当场订购。品 大宅,赏香车,这个周末注定 是一段愉悦的尊贵礼遇!

项目地址:福山区福海路 与汇福街交汇处

